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Vážení, 

zasílám Vám informace z Rady Spolku přátel, která se konala 18.3.2021. 

EŽK – Bakalář  
Výzva! Kontrolujte denně Bakaláře, obzvlášť v dnešní době, kdy se situace vyvíjí 
každým okamžikem.  
V případě ztráty přístupového jména a hesla je nutno se obrátit na pí 
zástupkyni. Po domluvě budou vydána pouze osobně.  

 
www.zspalmovka.cz 
Nové webové stránky školy – jsou přehlednější, seznamte se s nimi. 
Akce družiny jsou umístěny v záložce Družina – Aktuality družiny – každé úterý 
a čtvrtek naleznete novou výzvu pro děti pro zábavnější odpoledne.    
 
Školská rada: V letošním kalendářním roce skončí mandát Školské rady. 
Proběhnou nové volby, prosím Vás o spolupráci při volbě a v případě zájmu  
můžete i kandidovat (písemně se přihlaste pí Mgr. Vanišové). O způsobu voleb 
budeme včas informováni. 
 
Doučování žáků 1. stupně – Nová škola, o.p.s., která nabízí doučování přímo 
ve škole funguje i on-line. Potřebuje-li Vaše dítě pomoc neváhejte kontaktovat 
pana Jana Zajíce – jan.zajic@novaskolaops.cz, 608278361, 
www.novaskolaops.cz/nevzdame-to, nebo oslovte přímo Vašeho třídního učitele, 
jistě Vám bude moci pomoci. 
 
Zápis do 1. tříd a přípravné třídy: Aplikace s možností přihlášení dítěte do 
naší školy bude spuštěna od 19. dubna 2021 do 30. dubna 2021. Ve stejném 
termínu proběhne i elektronický zápis do přípravné třídy. 

Informace o organizaci a odkaz na elektronickou přihlášku zveřejní škola 
v týdnu před spuštěním zápisu, tj. 12. – 16. 4. 2021 na www.zspalmovka.cz. 

Den otevřených dveří: bohužel se letos bude konat pouze on-line formou. 
Začátkem dubna budou na webu školy instrukce k připojení a propagační 
materiály školy. Naleznete je v sekci Pro rodiče – Informace pro rodiče. 
 
Fotografování: v případě návratu dětí do škol a úspěšné zajištění termínu 
fotografa bude objednáno třídní focení, tak aby se stihlo do konce šk. roku. 
 
MS Teams: škola postupně přechází na distanční výuce na program MS Teams. 
II. Stupeň již přes tento program učí, I. Stupeň na něj postupně přechází. Díky 
zneužití účtů jsou/budou měněna hesla dětí. Děti jsou postupně školeni, jak 
s tímto citlivým údajem zacházet a co je to kyberšikana.  
 
Školní jídelna 
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Bude opět vařit, instrukce máme v EŽK.  
 
V případě zájmu vaří škola i pro rodiče a další cizí strávníky. Výdej oběda do 
přinesených nádob je pouze v době od 11:30 do 12:30 hod (v případě potřeby 
bude prodlouženo).  Přihlašování cizích strávníků a další informace pí Kohutová 
tel.: 284 810 189 nebo kohutova@zspalmovka.cz. Cena je 77,- za oběd. 
 

Konec šk. roku 
Školní rok bude končit ve středu 30. 6. 2021 předáním vysvědčení. Vzhledem 
k situaci se v tomto šk. roce neplánuje žádné ředitelské volno. 
 
Paní ředitelka děkuje rodičům za spolupráci se školou a distanční výukou. 
Rodiče zas prostřednictvím svých zástupců poděkovali učitelům za jejich 
trpělivost a nelehký úkol učit děti na dálku. Všichni doufáme, že se děti navrátí 
brzy do lavic a bude vše, tak jak má. 
 

Další rodičovské schůzky proběhnou 20. května 2021 pravděpodobně opět  
on-line.  

 

S přáním hezkého dne 

Jana Erhardová, zástupce z 6. A 
předseda Spolku přátel Základní školy, Praha 8, Palmovka 8 


